
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 07!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 10 DE MARÇO 2021 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dez (10) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 12 secretário WASHINGTON SOUZA e o vice­
presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador e 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 e 22 secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 2 de março 
de 2021; Indicação n2 006/2021 do Ver. WASHINGTON SOUZA; Indicação n2 007/2021 do Ver. WASHINGTON 

SOUZA. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Ressaltou as indicações que fez a respeito da reforma do Estádio Municipal José Pereira, o Arnaldão, visando 
os esportistas do município e também sobre cavar um poço artesiano no Conjunto Residencial Alípio 
Felismina da Silva, para assim melhorar as condições de água naquela região. Comentou sobre o plano de 
governo do Prefeito Binho, o qual já foi apresentado para todos os secretários e em breve iria ser 
apresentado para a comunidade, frisou o calendário esportivo. Comentou também a respeito do 
fechamento do banco do Brasil da cidade de Campo do Brito. Concedeu aparte ao vereador Andersen. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a vossa excelência pelas indicações, ressaltando o esporte 
e a água para o povo do município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington falou que o 
prefeito Marcel de Campo do Brito, assim como o prefeito Pedrinho tentou o máximo para que a agência do 
Bando do Brasil continuasse aberta, mas como é a nova política do Banco acabou não conseguindo. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. 
Primeiramente parabenizou todas as mulheres em nome da sua esposa Domingas pelo dia internacional da 
mulher. Falou sobre o fechamento das casas de farinha, aumentando o desemprego e a economia do 
município. Disse que era importante ter um incentivo para as casas de farinhas. Falou também a respeito da 
rota do turismo, que seria que grande importância para o município. Parabenizou Júlio pela instituição 
UniAgro, a qual ele acha uma referência muito importante para o município, para os agricultores. Concedeu 
aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. !=alou que não era fácil desenvolver um 

projeto dentro de São Domingos quando não tem apoio. Em nome de todos que fazem parte da instituição 
UniAgro agradeceu pelo reconhecimento dos parlamentares. Retomando a palavra o vereador Avanilson 
concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra disse que os técnicos da secretaria de turismo 
junto com os diretores do município de Macambira, Campo do Brito e São Domingos, estavam dedicados ao 
projeto rota da farinha, projeto esse de suma importância para esses três municípios. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Avanilson agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes. Falou a 
respeito da categoria dos professores. Concedeu aparte ao vereador Anderson. Em uso da palavra 
questionou a falta de transparência de gestões passadas. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador 
Acácio falou que estava preocupado com o aumento da contaminação do covid-19, não só em São 
Domingos, como nos demais municípiqs. Confirmou a presença do secretário de saúde do município Altran 
Paixão para vir a câmara debater e explanar todas as ações feitas pela secretaria de saúde do município, a 
respeito da pandemia. Parabenizou alguns parlamentares pelas indicações. Comentou a respeito do 
fechamento do Banco do Brasil da cidade de Campo do Brito. Concedeu aparte ao vereador Andersen. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Citou também outras cidades, as quais estavam sendo fechado o banco 
do Brasil. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da 
palavra agradeceu pela parte, questionou a respeito do fechamento do Banco do Brasil no município. 
Retomando a palavra o vereador Acácio ressaltou a oportunidade de participar de algumas reuniões quando 
estava debatendo a permanência da agência do Banco do Brasil de São Domingos, onde viu o gerente na 
ocasião explanar que a agência de São Domingos não dava lucro e o banco não tinha tanto interesse em 
permanecer. Citou que a administração dava suporte a agência. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 10 de março de 2021. 

ACÁ~ 

2º Secretário 
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